or more products please visit us on flowerplanterpots.com

Transform Your Garden with Durable and Lightweight Fiberglass Flower

Basic Information

· Place of Origin: China • Brand Name: QUANGUI CE/Rohs/ISO9001 · Certification:

 Model Number: QG-FP Minimum Order 30pcs

Quantity:

• Price: Negotiation

• Packaging Details: Plastic Film + Paper Cardboard +Bubble

Wrapp

30-40 days · Delivery Time:

• Payment Terms: T/T, DDP, 30% deposit, 70% balance paid

before shipping

• Supply Ability: 3000 sets each month



Product Specification

Customized Or Variety

10 Davs · Sample Time:

Can Be Customized • Shiny Finish:

Production Tyle: Modern, Europe, Unique Etc

• Production Time: 30 - 40 Days

· Function: For Real Or Artificial Tree Planters

 Matte Finished: Can Be Customized • Product Type: Vase, Flower Pots

• Highlight: Lightweight Fiberglass Flower Pots.

Garden Fiberglass Flower Pots **Durable Fiberglass Flower Pots**



More Images











Product Description

Product Description:

Fiberglass Big Flower Pots are the perfect addition to any indoor or outdoor space, whether it's a garden, home, street, or balcony. These versatile pots are not only functional but also add a touch of elegance and style to any setting.

With a customizable shiny finish, these fiberglass pots can be tailored to suit your specific design preferences. Whether you prefer a

glossy or metallic sheen, the shiny finish can be adjusted to match your desired aesthetic.

Alternatively, if you prefer a more understated look, the matte finish option allows for a more subtle and muted appearance. The matte finish can also be customized to ensure that the pots complement the overall decor of your space.

When it comes to production time, these fiberglass decorative pots are crafted with precision and care, resulting in a production time of 30 to 40 days. This ensures that each pot is meticulously made to meet the highest standards of quality and craftsmanship. The production style of these fiberglass pots is diverse and varied, offering options that cater to modern, European, and unique design preferences. Whether you prefer a sleek and contemporary look or a more traditional and ornate style, these pols can be customized to reflect your individual taste.

Overall, Fiberglass Big Flower Pots are a versatile and stylish choice for enhancing the beauty of any indoor or outdoor space. With their customizable finishes, precise production time, and diverse production styles, these pots are sure to make a statement in any setting.



Features:

Product Name: Fiberglass Flower Pots Product Type: Vase, Flower Pots Size: Customized Or Variety

Shape: Round, Square, Rectangular Or Customized Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Street, Balcony

Production Time: 30 - 40 Days

Technical Parameters:

Product Type	Vase, Flower Pots
Function	For Real Or Artificial Tree Planters
Production Style	Modern, Europe, Unique Etc
Material	Fiberglass
Pattern	Can Be Customized
Shiny Finish	Can Be Customized
Size	Customized Or Variety
Matte Finished	Can Be Customized
Product name	Fiberglass Flower Planter
Sample time	10 Days

Applications:

QUANGUL Fiberglass Flower Pots, also known as Fiberglass Big Flower Pots, are versatile and durable planters suitable for various applications. These Garden FRP Fiberglass Planters are designed to enhance the aesthetic appeal of indoor and outdoor spaces including gardens, homes, streets, and balconies.

The QG-FP model from QUANGUI, originating from China, is certified with CE/Rohs/ISO9001 standards, ensuring quality and safety. With a minimum order quantity of 30pcs, the price is open for negotiation, offering flexibility to customers. The packaging details inclu Plastic Film + Paper Cardboard + Bubble Wrap for secure transportation.

These Large Resin Fiberglass Pots have a production time of 30-40 days and a supply ability of 3000 sets each month. The shape options include Round, Square, Rectangular, or Customized, catering to different preferences. Customers can also customize the pattern to suit their specific requirements.

Delivery time for the Fiberglass Flower Planter is 30-40 days after order confirmation. Payment terms accepted are T/T, DDP, with a 30% deposit and 70% balance paid before shipping.

These fiberglass flower pots are ideal for both indoor and outdoor use, offering a stylish and practical solution for planting flowers, herbs, or small trees. Whether decorating a garden, beautifying a street corner, or adding greenery to a balcony, these planters provide a versatile and customizable option for plant display.

Customization:

Our Fiberglass Flower Pots product can be customized to meet your specific requirements. With the Brand Name QUANGUI and Model Number QG-FP, these pots are crafted in China and come with CE/Rohs/ISO9001 Certification.

The minimum order quantity for our Indoor Small Fiberglass Pot is 30pcs, with pricing available for negotiation. The packaging includes Plastic Film, Paper Cardboard, and Bubble Wrap to ensure safe delivery.

Delivery time for our Large Fiberglass Planter is estimated to be 30-40 days. Payment terms accepted include T/T, DDP, with a 30% deposit required and the remaining 70% balance to be paid before shipping.

Our Fiberglass Planter Box has a supply ability of 3000 sets each month. Made from high-quality fiberglass material, these planters are

available in modern, European, or unique styles.

Customization options include choosing the size that fits your needs, whether you prefer a customized size or a variety of options. The

production time for our Fiberglass Flower Planter ranges from 30 to 40 days.

Support and Services:

Our Fiberglass Flower Pots come with comprehensive product technical support and services to ensure that you have a seamless experience. Our team of experts is available to assist you with any inquiries regarding the product specifications, installation guidance, maintenance tips, and troubleshooting support.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

Each Fiberglass Flower Pot is carefully wrapped in protective foam and placed in a sturdy cardboard box to ensure safe delivery Shipping:

We offer fast and reliable shipping options for our Fiberglass Flower Pots. Orders are typically processed within 1-2 business days and shipped via trusted carriers to ensure timely delivery to your doorstep.

FAQ:

- Q: What is the brand name of these fiberglass flower pots?
- A: The brand name is QUANGUI
- Q: Where is the place of origin for these fiberglass flower pots? A: These pots are made in China.

 Q: What certifications do these fiberglass flower pots have?
- A: These pots are certified with CE/Rohs/ISO9001.

 Q: What is the minimum order quantity for these fiberglass flower pots?
- A: The minimum order quantity is 30 pieces.
- Q: What are the payment terms accepted for purchasing these fiberglass flower pots?

 A: The accepted payment terms are T/T, DDP, with a 30% deposit and the remaining 70% balance paid before shipping.



